1 Berechne: 341 - 852 =

Gib die Rechenregel in Worten an:

2 Berechne den Produktwert mdglichst vorteilhaft:

3 Suche einen passenden Wert fir x:

3 X 18

4 5 40

4 Limonade wird in Halbliterdosen ( 1/2) und in Drittelliterdosen ( 1/3) abgefiillt.
Wieviel Drittelliterdosen enthalten die selbe Menge Limo wie 18 Halbliterdosen?

5 Rechne in der Bruchstrichschreibwei se:

35-025-2,75-1=

6 Berechne den Termwert: (81 + 0,54 ) : 2,7 =

6 Klammere geschickt aus und vereinfache dann:

9abc - 18 ab?c3 - 27abc? + 45abc =
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